

报通关密语、抽祝福卡片……满满仪式感

2月26日，是潍坊市中小学、幼儿园新学期开学日。当天，记者走访部分中小学、幼儿园发现，虽然开学仪式不一样，但一样的是都有爱、有趣、有温度。满满的开学仪式感，寄托了学校、老师和家长们对学生的美好祝福，丰富多彩的趣味活动，更是激励学生以奋进的新姿态开启新学期。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 何赛 刘晓梅 刘燕 郭超



►滨海区大家洼幼儿园举行了丰富多彩的开学仪式。

潍坊中新双语学校 带着“福”气回校园

当天早上7时许，记者在潍坊中新双语学校门口看到，学生们身穿整洁的校服，排着整齐的队伍，迈着矫健的步伐，有序走进校园。

记者注意到，学生们手里拿着在家写好的“福”字。“福”字颜色鲜艳，形式多样，随后再统一悬挂到校园里，寓意新学期福气满满，未来可期。六年级八班的彭舒璇同学将在家制作好的“福”字认真地悬挂起来，看到满眼的“福”字，她对新学期充满了憧憬。“新的学期，新的学习，新的挑战，我会带着这些福气满满的祝愿投入到新学期的学习和生活中，希望新的学期能成就更好的自己。”彭舒璇说。

新学期第一天，学校除了带“福”进校园外，各班级还自主安排了丰富多彩的开学仪式，气球、棒棒糖、红包、旺仔牛奶……每个班级都仪式感满满。

在三年级一班，黑板上“我们开学啦”的大标语格外显眼，红色的气球将班级装扮得更加喜气洋洋。在三年级三班、四年级七班，黑板上都贴着棒棒糖，寓意开学大吉。学生们吃到棒棒糖后，嘴里甜甜的，心里暖暖的，每个人脸上都洋溢着幸福的喜悦。“吃最甜的糖，做最棒的自己。”学生们异口同声地说。



潍城区怡园路小学 暖心寄语写满主题墙

为迎接学生重返校园，潍城区怡园路小学精心准备了丰富多彩的欢迎仪式，以崭新的面貌帮助学生开启新学期生活。

当天早上7时30分许，记者在潍城区怡园路小学看到，学生穿着校服、佩戴红领巾，元气满满走进校园。告别寒假，校园内迎来了久违的欢声笑语，瞬间热闹起来。“无所畏惧心所向，心有乐善而可爱”“窗外有风景，手里有课本，眼里有梦想，心中有未来”……教学楼内，一块块黑板、一面面主题墙饱含着老师的美好祝福和心意，不仅带给学生焕然一新的感觉，也让学生在轻松愉快的氛围中步入新学期。

温馨的教室内，老师及家长设计的黑板报主题鲜明、图文并茂，字里行间透露着对新学期的期待和憧憬，营造了积极向上、文明和谐的校园文化氛围。一年级四班老师还为学生准备了旺仔牛奶，祝愿学生新学期学业旺旺、身体旺旺。一年级六班老师则为学生制作了视频，回顾2023，展望2024。学生开心的笑容，也是对新学期最美好的回应。

随后，该校举行以“龙行龘龘 追梦前行”为主题的2024年春季开学典礼，寄语学生保持好奇心，培养终身学习的态度、责任感、感恩之心和爱心，培育创新精神，提升实践能力。

随后，该校举行以“龙行龘龘 追梦前行”为主题的2024年春季开学典礼，寄语学生保持好奇心，培养终身学习的态度、责任感、感恩之心和爱心，培育创新精神，提升实践能力。

潍坊高新区玉清学校 进校园要说“通关密语”

当天早上，记者来到潍坊高新区玉清学校看到，老师们早早等候在校门口迎接学生，尤其亮眼的是一个火红的“龙”人偶。伴随着和“龙”人偶的击掌，孩子们响亮地说出了新年“通关密语”——一个带龙字的成语，开启了“龙气冲天”的新学期。

学校一年级的老师们还为学生准备了精彩的欢迎仪式。丰富多彩的龙年黑板报上，一条“空白龙”等待着学生们的小小手指。学生们走进教室后，与班主任说出第二个“通关密语”，然后将自己的手指印当做“龙鳞”，按在龙身上，很快一条栩栩如生的红色祥龙跃然眼前。

每一名按过“龙鳞”的学生，可以抽取一张“龙签”，签上是老师送给学生们的“新年礼物”，与老师的一次温馨拥抱、趣味多多的小玩具、免一次作业的任性、一日班长等，每张“龙签”都是满满的祝福，教室里充满欢乐的笑声。当天，老师们还组织学生分享龙年愿望，讲台上一个个小小的身影、一张张喜悦的笑脸、一双双闪亮的眼眸，承载着新一年的希望。

除了一年级，该校其他年级纷纷组织学生开展了非常有特色的龙年趣味活动，有看图猜成语、说趣味顺口溜、说成语赢棒棒糖等活动，每一个活动都寓教于乐，学生们在欢声笑语中满怀欣喜地开启新征程。

除了一年级，该校其他年级纷纷组织学生开展了非常有特色的龙年趣味活动，有看图猜成语、说趣味顺口溜、说成语赢棒棒糖等活动，每一个活动都寓教于乐，学生们在欢声笑语中满怀欣喜地开启新征程。

◀学生将在家写好的“福”字挂到校园中。